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Ata da 25a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 25 de Outubro de 2018. 

Aos vinte e cinco dias do mês de Outubro do ano 2018 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, 
ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Denilson de 
Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos e Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos. Com a presença da maioria dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente deciarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. A qual depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Deindo prosseguimento o 
Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do 
Expediente: Indicação n'772/2018 promovente Vereador Naldinho, 
que indica ao Sr. Prefeito que interceda junto a Secretaria competente 
pela troca de dois postes e instalação de braços com iluminarias nos 
mesmos, na Rua Valdomiro Ferreira, Bairro Vinhateiro, neste 
município. Indicação n°784/2018 — oromovente Vereadora Beatriz 
Leite, que indica ao Sr. Prefeito, que viabi ize junto as Secretarias 
competentes, pela manutenção da Praça Bela Vista, e reforma do 
Parquinho situado na mesma, no bairro Bela Vista, neste município. 
Indicação n°785/2018 — promovente Vereadora Beatriz Leite, que 
indica ao Sr. Prefeito, que viabilize junto as Secretarias competentes, a 
colocação de redutores de velocidade (tachões) para Avenida Roberto 
Silveira (acesso ao Bairro), no Bairro Baixo Grande, neste município. 
Fim do Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 15 
minutos de acordo com o Artigo 107 co Regimento Interno. Reabertos 
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° 
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Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
José Antônio Martins Filho, Claudia Batista Gregário Mendonça, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, Leni 
Almeida da Silva Santos, José Victor Coutiinho da Costa, Denilson 
de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos e Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. 1° Secretário, que fizesse a leitura das matérias 
constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida a 
apreciação do Plenário: Em 2a e Ultima Votação o Parecer Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento, ao 
Projeto de Lei n°182/2018, Mensagem n°32 - do Chefe do Poder 
Executivo, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial ao 
Orçamento Geral de São Pedro da Alceia. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em 2a e Ultima Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento — Educação e Saúde Pública, ao Projeto de Lei 
n°181/2018, Mensagem n°30 — do Chefe cio Poder Executivo, que 
autoriza a abertura de Crédito Adicional Espec al ao Orçamento Geral 
de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em 2a e Ultima Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°186/2018, de 
niciativa da Vereadora Beatriz Leite, c ue denomina logradouro público 
que menciona, neste município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em 2a e Ultima Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°185/2018, de 
iniciativa da Vereadora Beatriz Leite, c ue denomina logradouro público 
que menciona, neste município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento n°168/2018 — promovente Vereador Denilson, que ' 
concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do 
Dia, e verificado o _ivro de Inscrição assomou a tribuna o Vereador 
Ediel, que comentou sua Indicação nD116, do mês de fevereiro, cujo 
escopo solicita a colocação de redutores de velocidade e quebra-
molas, no Bairro Baixo Grande, alegando ter sido atendido apenas em 
parte pelo Executivo. O mesmo ainda denunciou que, um funcionário 
do Executivo e assessor de Vereador agrediu um de seus assessores 
e também o ofendeu, ria ultima segunda-feira em uma de suas 
i-lcursões pelo Bairro supracitado, além de ter sido informado de que, o 
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material utilizado pelo citado para manutenção das vias ter sido doado 
por empresário. Por fim, o mesmo solicitou verbalmente a Presidência, 
que colocasse em votação o envio para esta Casa de Leis, por parte 
do Executivo, a relação de todas as multas e arrecadações de multas 
em São Pedro da Aldeia, no exercício de 2018, o qual após ser 
acatado pelo Presidente e colocado em votação, foi aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida assomou a tribuna o 
Vereador Zezinho, que comentou sobre o mesmo tema abordado pelo 
Vereador Ediel, parabenizando-o pelo Requerimento verbal. O mesmo 
ainda cobrou o Executivo pela falta de investimento, diante das 
arrecadações do município, e pela má gestão que tem sido 
evidenciada, destacando a alta contratação de serviços, com dispensa 
de licitação. Logo após, assomou a tribuna a Vereadora Mislene, para 
agradecer ao Executivo por ter atendido sua Indicação apresentada 
em Setembro, que trata de solicitação de Vans adaptadas para 
transporte de crianças com necessidades especiais. Não havendo 
orador inscrito, e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão 
Ordinária para o dia 30 de outubro, 3 a Feira, as 10,30h. Para Constar, 
Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a 
presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, Vice-Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, S a das Sessões 25 de outubro 
de 2018. (Dois mi l e dezoito .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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